山东先达农化股份有限公司

2022年年度业绩预增公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 山东先达农化股份有限公司(以下简称"公司")预计 2022 年年度实现 归属于上市公司股东的净利润为36,000万元到40,000万元,与上年同 期相比, 预计增加 18, 261. 97 万元到 22, 261. 97 万元, 同比增长 102. 95% 到 125.50%。
- 公司预计 2022 年年度实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的 净利润为 40, 296. 97 万元到 44, 296. 97 万元, 与上年同期相比, 预计增 加 25, 232. 10 万元到 29, 232. 10 万元,同比增长 167. 49%到 194. 04%。

一、本期业绩预告情况

(一) 业绩预告期间

2022年1月1日至2022年12月31日。

(二) 业绩预告情况

- 1. 经公司财务部门初步测算,预计 2022 年年度实现归属于上市公司股东的 净利润为 36,000 万元到 40,000 万元,与上年同期相比,预计增加 18,261.97 万元到 22, 261. 97 万元, 同比增长 102. 95%到 125. 50%。
- 2. 公司预计 2022 年年度实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净 利润为40,296.97万元到44,296.97万元,与上年同期相比,预计增加25,232.10 万元到 29, 232. 10 万元, 同比增长 167. 49%到 194. 04%。
 - (三) 本次业绩预告未经会计师事务所审计。

二、上年同期业绩情况

- (一)公司 2021 年年度实现归属于上市公司股东的净利润为 17,738.03 万元;实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润为 15,064.87 万元。
 - (二) 每股收益: 0.57 元/股

三、本期业绩变化的主要原因

2022 年年度业绩增长主要来源于经营性利润增长,主要原因为:

- (一)公司持续深耕主业,优化产品结构、提高生产技术水平、降低产品成本,继续强化专业化、精细化优势,主要产品产能规模优势效应进一步增强,公司核心竞争力稳步提升。
- (二)公司主要产品销量及销售价格较去年同期有所上涨,销售收入增加, 毛利率提升。
- (三)公司持续加大研发投入力度助推产品和技术全面升级;通过完善海外登记布局、国内技术营销服务的深入及品牌营销渠道优化与拓展,海外业务收入及创新产品喹草酮、品牌产品敌稗·异噁草松、噁嗪草酮等国内制剂产品收入均实现较大幅度增长。

四、风险提示

公司尚未发现影响本次业绩预告内容准确性的重大不确定因素。

五、其他说明事项

以上预告数据仅为初步核算数据,具体准确的财务数据以公司正式披露的 2022 年年度报告为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

山东先达农化股份有限公司董事会 2023年1月20日